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ACTA DE SESIÓN INFORMATIVA DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL OBSERVATORIO NACIONAL DE LA 
VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES Y LOS INTEGRANTES DEL GRUPO FAMILIAR 

Lugar: Sala de reuniones del Despacho Viceministerial de la Mujer 

Convocado por: Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables 

Fecha: 20 de abril de 2018 

Hora: 15:00 horas 

 

AGENDA 

03:00  Bienvenida 

Silvia Loli Espinoza  

Viceministra de la Mujer  

03:10 Informes 

03:40 Aprobación de documentos de gestión:  

a) Plan de Trabajo  

b) Reglamento Interno 

04:40 Acuerdos 

05:00 Cierre 
 

 

Nº Temas Acción 

1 Informes 

La señora Viceministra de la Mujer, Silvia Loli Espinoza, en su calidad de 

presidenta del Consejo Directivo del Observatorio Nacional dio la bienvenida 

a las/os representantes del Consejo Directivo. 

 

En dicho acto, pasó a verificar la asistencia de los representantes; sin 

embargo, faltaban tres representantes acreditadas/os y se decidió que la 

sesión fuese una con carácter informativo. Así, dio pase a que las/os 

representantes dieran cada uno sus informes: 

 

Las/os representantes manifestaron que la página web del Observatorio 

debía ser más accesible y amigable para personas que no tengan un perfil 

técnico en temas de violencia de género. 

 

De igual modo, expresaron que el Ministerio de Salud debe actualizar la 

información a fin de ser remitida al Observatorio ya que la información que 

cuentan en sus páginas web están desfasadas. 

 



 Sistema Nacional para la prevención, sanción y 
erradicación de la violencia de las mujeres y los 

integrantes del grupo familiar 

 

Rev: Fecha: 09/09/2016 Pág. 2 de 3 

 

La representante de la Policía Nacional indicó que su sector trabajará más 

rápido en la información estadística para remitirla al INEI a fin de que esta 

última entidad pueda procesarla y enviarla al MIMP. 

 

La presidencia indicó que se requieran a las instituciones se nombre un 

representante alterno para que pueda asistir en representación del titular 

cuando no pueda asistir para que se logre el quórum respectivo y se puedan 

tomar decisión. 

 

En consenso, se consideró que las reuniones debían ser mensuales en un 

inicio para tomar decisiones que ayuden a implementar el observatorio. De 

igual manera, se consideró que la próxima reunión sería el 17 de mayo de 

2018. 

2 
Presentación del Plan 

de Trabajo 

La Dirección General contra la Violencia de Género, Secretaría Técnica del 

Consejo Directivo, presentó una propuesta de plan de trabajo que contiene 

las actividades y productos a desarrollar en el periodo del 2018 pero no fue 

discutida toda vez que no se encontraba con el quórum necesario para su 

aprobación. 

3 
Presentación del 

Reglamento Interno 

La Dirección General Contra la Violencia de Género, Secretaría Técnica del 

Consejo Directivo, presentó una propuesta de reglamento interno pero no 

fue discutida toda vez que no se encontraba con el quórum necesario para 

su aprobación.  

 

Sin embargo, los representantes indicaron que el tema de las tardanzas 

debía estar consagrado en el reglamento interno. De igual forma, ante las 

ausencias, las/os integrantes consideraron que la persona que se ausentes 

más de 2 veces a una reunión debía ser removida del cargo a fin de que se 

nombre a una nueva que pueda asistir. 

 

Por otro lado, se indicó que la convocatoria a las sesiones debían ser 

avisadas por lo menos 4 días antes de la fecha prevista y no 2 días anteriores 

como dice el reglamento interno. 

 
 

ACUERDOS 

N° Temas Acción Responsable(s) 

- Al ser una reunión informativa no hubo acuerdos - - 

 

Institución Nombre Firma 

Ministerio de la Mujer y 
Poblaciones Vulnerables 

Silvia Loli Espinoza 
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Ministerio del Interior  Silvia Arispe Bazán 

 

Ministerio de Justicia y 
Derechos Humanos 

- 

 

Ministerio de Salud Yuri Cutipé Cárdenas 

 

Poder Judicial Elvia Barrios Alvarado 

 

Ministerio Público Juan Huambachano Carbajal 

 

Instituto Nacional de Estadística 
e Informática 

Dilcia Juana Durand Carrión 

 

 
Preparado por: Secretaría Técnica de la Comisión Multisectorial de Alto Nivel - DGCVG 
 


